

В исправительной колонии №15 в Ангарске произошел бунт: один человек пострадал

10 апреля в исправительной колонии №15 ГУФСИН России по Иркутской области, что находится в Ангарске, произошел бунт. Об этом сообщает правозащитник из Усолья-Сибирского Павел Глуценко на своей странице в Facebook.

По его словам, началось все вечером 9 апреля, когда один из сотрудников колонии избил осужденного, который находился в бараке усиленного режима на специальных условиях содержания. В ответ на это осужденный, протестуя, порезал себе руки и записал видеоролик-обращение. Затем сотрудник вернулся и еще раз избил мужчину, из-за чего остальные 17 человек, находившихся в строгих условиях содержания, также порезали руки в знак протеста.

На следующий день, утверждает правозащитник, осужденные из-за случившегося накануне устроили настоящий бунт – они подожгли дежурную часть и что-то в промзоне. Колонию в итоге оцепили, а начальство ГУФСИН России по региону дало команду на «расправу с зачинщиками». Общественную наблюдательную комиссию на территорию не пускали.

Позже в пресс-службе ГУФСИН рассказали, что осужденные напали на одного из сотрудников учреждения, в результате чего ему потребовалась госпитализация.

«Вечером 9 апреля один из отрицательно характеризующихся осужденных, содержащийся в помещении штрафного изолятора за нарушение правил внутреннего распорядка, отказался от проведения личного обыска, толкал сотрудников учреждения, нецензурно выражался, призывал других осужденных к противоправным действиям. Осужденные из соседних камер ШИЗО разбили стекла камер видеонаблюдения, осколками нанесли себе порезы предплечий. В ходе противоправных действий было совершено нападение на сотрудника учреждения», - гласит официальное заявление (процитировано с 38.fsin.su).

Пресс-служба отмечает, что осужденные отказались от противоправных действий после «проведения беседы и разъяснения причин произошедшего». Сейчас обстановка в ИК контролируемая, порезавшим себя осужденным оказали медпомощь. В ГУФСИН России по Иркутской области инициировали проверку по факту случившегося. Областной следком возбудил дело по статье «Дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества с применением опасного для здоровья насилия».

Правозащитники также не остались в стороне и потребовали у региональной прокуратуры провести проверку инцидента и оценить действия сотрудников ГУФСИН.

Автор: Марк Яковлев © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, , ИРКУТСК 👁 15526 10.04.2020, 19:44 📄 2311
URL: <https://babr24.com/?ADE=199417> Bytes: 2628 / 2329 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)